
Občni zbor skupbie Zavrč Strokovne zveze viničarjev 
se je vršil dne 6. t. rn. v Gorenskem vrhu. Občni zbor, na 
katerega so prihiteli naši viničarji iz vseh zavrčkih vrhov, 
|e otvoril tov. Koko Jožef ter podal besedo centralnemu 
■».miku tov. Rozmanu, kateri je podal navzoči množici vi
ničarjev izčrpno poiočilo o pomenu in potrebi organiza
cije sp^oh, o \sesiranskii uspehih, katere si je organiza
cija priborPa ter kontno o samopomoči v organizaciji kot 
taki. Navzoči go z zanimanjem sledili izvajanjem govorni
ka. I o citanju zvezinih pravil in poslovnika o posmrtnin
skem skiaou. katero oboje se je sprejelo, se je takoj prešlo 
<ia volitev odbora. lzvo'jeni so enog'asno: predsednik Ko
kot Jožef, podpredsednik Belsak Jakob, tajnik Kololenko 
Alojz, blagajnik Mo>.imi Blaž. odborniki Ropič Alojz, Fait 
Ivan in Krame Franc. Zaupniki za Turški vrh Liber Jožef, 
ea Hrastovec Cvetko Vinke, za Gorenski vrh Kokot Franc, 
za Goričak Kotolenko Franc, za Korenjak Bratuša Blaž, za 
Belski in Veliki vrh Kokolj Franc. Za računske preg'edni
ke so Izvoljeni: Borovinšek Fraoc in Zeber Alojz. Pri sk
rajnostih so bili sočasno sprejeti pred'ogi, da se naj čim
prej vrši za skupino organizatoričnotehnični tečaj in da 
se z dnem 1. marca začne pobirati za posmrtninski sklad. 
K zaključku zborovanja se je oglasil naš znani boritelj za 
Pfavice viničarjev tov. Geč Franjo, ki je ob tej priliki pri
lutel med svoje rojake, in je pozval k nepremagljivi vstraj

Viničarski vestnik. 

nosti ne glede na težave in ovire ter k skupnemu sodelo
vanju z ostalimi toariši viničarskih krajev za zboljšanje 
gosj odarskega stanja v vseh ozirih. Nato se je občni zbor 
zaključil in udeleženci so se razšli na svoje domo.e z 7a
dovo'jstvom in s prepričanjem, da je le v zdiuženu naša 
rešitev. Pričakovati, da pride za nas bo^še samo od sebe, 
je zastonj, ampak zavihati rokave ter s pridnim de^m in 
bistro g"avo začeti z lastnimi močmi graditi stavbo srečnej
še bodočnosti. Tega pa posameznik ni v moM sam storiti, 
zato se moramo združiti ali organizirati. Tako so storili 
naši vrli Zavrčani in njih skupina že pri ustanovitvi šteje 
138 č]anov, kar naj bi posnemali še oni viničarji, kjer še 
organizacije ni. S tem dnevom smo si v našem pokretu zo
pet osvojili eno važno postojanko v haloške griče, k:er se 
še nahaja masa nerabljenih moči za našo organizacijo. Ča
ka nas še veliko de'a in truda, obenem se nam pa od tam 
napoveduje tudi velika bodornost viničarskega stanu. 

Plačilnica Strokovne zveze vin;čariev v lj'taaerk'1 pri 
Ormožu se je ustanovila >dne 2. t. m. 0 pomenu združitve 
viničarjev v skupno organizacijo je govoril zastopnik vi
ničarske centrale, tajnik tov. Peter Rozman. Sklenili smo, 
da morajo vsi viničarji naše bližnje okobce v organizacijo 
ter da si potem ustanovimo lastno skupino. 
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